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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 04 DE AGOSTO DE 2025, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h31min. 

 

Às dezenove horas e trinta e um minutos do quarto dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e cinco, 

realizou-se no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, a 16ª Sessão Ordinária do 1º ano da 19ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente - RAIMUNDO SILVA DE SOUSA; 1º Secretária 

– MARIA APARECIDA DE AZEVEDO; 2º Secretária – LÍVIA ZUPPANI. Presentes os Vereadores: 

ARMANDO PERIA, ARNALDO BAPTISTA, CLAUDINEI BATISTA DOS SANTOS, FERNANDES 

FRANCISCO DA SILVA, JHONNATS MAICON ADORNO DE OLIVEIRA, MARCELO MARINHO DOS 

SANTOS, MIRIAN PONZIO, RICARDO ALEXANDRE MIGUEL e VALDÉCIMO MODESTO SOBRINHO.  

Ausentes os vereadores GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA e ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI. 

Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, JUAREZ ALVES DOS SANTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR 

MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 

1ª Secretária que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em 

plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o 

Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador ARNALDO BAPTISTA para ler um versículo da Bíblia 

Sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária a leitura dos ofícios, convites e 

comunicados: Ofício nº 070/2025, do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga - SAAET,que traz: 

“Venho através deste, a par dos meus respeitosos cumprimentos, a honrosa presença de V.Exa; em 

cumprimento a Lei Orgânica do Município, parágrafo único, artigo 9º encaminhar as pastas contendo 

documentos e balancetes diversos referente ao mês de Maio de 2025. Certo do cumprimento da legislação 

em vigor, aproveito a oportunidade para apresentar protestos de estima e consideração”; Ofício nº 082/2025, 

do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga - SAAET,que traz: “Venho através deste, a par dos 

meus respeitosos cumprimentos, a honrosa presença de V.Exa; em cumprimento a Lei Orgânica do Município, 

parágrafo único, artigo 9º encaminhar as pastas contendo documentos e balancetes diversos referente ao 

mês de Junho de 2025. Certo do cumprimento da legislação em vigor, aproveito a oportunidade para 

apresentar protestos de estima e consideração”; Convite do Projeto Amor Incondicional, que traz: “Nós do 

Projeto Amor Incondicional temos O prazer de convidar excelentíssimo para o nosso Festival que acontecerá 

no dia 30/08/2025 às 19:30 hs na nossa sede localizada na Rua Maria Occhiotto Storte, 276 no Jardim 

Paraíso-Taquaritinga SP. Teremos apresentações das crianças que participam das seguintes atividades: 

reforço escolar, musicalização, espaço charme de meninas, futebol e dança. Sua presença será uma grande 

honra pra nós. Certos do vosso comparecimento, nos despedimos na santa paz do Senhor”. Neste instante, 

o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária para que proceda à leitura da matéria do Expediente. 

PROCESSO Nº 71/2025 – PROJETO DE LEI Nº 6315/2025, QUE DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIDADE 

DE INTERNET GRATUITA WI-FI NOS ESPAÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 72/2025 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

6316/2025, QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO, QUE ESPECIFICA. PROCESSO Nº 
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73/2025 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 6317/2025, QUE CONCEDE O TÍTULO DE 

CIDADANIA TAQUARITINGUENSE, QUE ESPECIFICA. PROCESSO Nº 74/2025 – PROJETO DE LEI Nº 

6318/2025, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE UM CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR 

DE R$ 2.975.815,35 (DOIS MILHÕES, NOVECENTOS E SETENTA E CINCO MIL, OITOCENTOS E QUINZE 

REAIS E TRINTA E CINCO CENTAVOS). PROCESSO Nº 75/2025 – PROJETO DE LEI Nº 6319/2025, QUE 

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 

2026 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER CONTAS DA PREFEITURA - TRIBUNAL DE CONTAS 

Nº 2/2025, PROCESSO Nº. 004323.989.22-8 - CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, EXERCÍCIO 2022. PROCESSO Nº 76/2025 – PROJETO DE LEI Nº 6320/2025, QUE 

DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE UM CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$396.000,00 

(TREZENTOS E NOVENTA E SEIS MIL REAIS). PROCESSO Nº 77/2025 – PROJETO DE LEI Nº 6321/2025, 

QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE UM CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE 

R$396.000,00 (TREZENTOS E NOVENTA E SEIS MIL REAIS). Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador DELO BATE BOLA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a 

manutenção do campo de futebol Gabriel José Miziara, no Jardim Buscardi, com os seguintes serviços: 1. 

Manutenção do alambrado; 2. Limpeza; 3. Roçagem. No Ginásio de Esportes Francisco Parise, ao lado deste 

campo, há a necessidade de realizar os seguintes serviços: 1. Manutenção do piso; 2. Troca dos refletores; 

3. Limpeza; 4. Manutenção das traves. Do vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a centralização ou a 

disponibilização dos remédios de alto custo em outras farmácias pertencentes à rede municipal de saúde. 

Atualmente os remédios de alto custo são disponibilizados somente na farmácia do Jardim São Sebastião, e 

muitos moradores do Jardim Paraíso, Santo Antonio, Jardim Maria Luiza e demais bairros próximos não têm 

condições financeiras de atravessar a cidade para buscar os remédios. Do vereador VÉIO MODESTO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a 

instalação de câmeras de monitoramento nas torres da Rádio Massa FM e da Rádio Canal Um, pra realizar 

o monitoramento da serra, principalmente na prevenção de incêndios e prevenção de crimes. Do vereador 

BAIXINHO DO POSTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, realize alguma medida eficaz para impedir o acesso de motoristas na contramão da Rua Antonio 

Barreto de Mendonça, no Jardim Sesquicentenário. Alguns motoristas cruzam esta via na contramão para 

acessar o posto de combustível, causando sérios riscos de acidentes. Da vereadora LIVIA ZUPPANI: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a criação 

de um canal oficial de comunicação e atendimento ao público para a Procuradoria da Mulher ou 

Coordenadoria da Mulher no município. A medida visa garantir acesso facilitado da população feminina aos 

serviços de orientação, apoio, escuta e encaminhamento de demandas relacionadas a direitos das mulheres, 

combate à violência de gênero, promoção da igualdade e demais ações desenvolvidas pelos referidos órgãos. 

Do vereador BAIXINHO DO POSTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por 

meio do setor competente, realize, junto à CPFL, a instalação de braços de luz nos seguintes endereços: 1. 

Rua João Nabuco, altura do número 441, no Jardim Santo Antonio; 2. Rua Tiradentes, altura do número 2039. 

Da vereadora MIRIAN PONZIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da 
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Comissão Municipal de Trânsito, promova melhorias na segurança e organização do trânsito no Bairro Jardim 

Ignez, que incluem a instalação de placas de sinalização, pintura de faixas de pedestres e instalação de 

lombadas. Justificativa: A necessidade da sinalização é justificada pela segurança dos moradores, com foco 

na prevenção de acidentes e na garantia de travessias seguras, especialmente para idosos e crianças. Do 

vereador RAIMUNDO DO RANCHO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por 

meio do setor competente, realize a instalação de um semáforo no cruzamento entre a Avenida Capitão José 

Camargo Lima e a Rua Carlos Soldi. Do vereador MARCELO MARINHO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize os estudos que se fizerem necessários 

na Rua Pedro Toscano - Jardim Maria Luiza, para implantação de bocas de lobo para escoamento da água 

pluvial. Tal pedido se faz necessário uma vez que quando chove muito forte as águas invadem a Chácara do 

Sr. Raimundo Damião, localizada no final da referida via e, como não existem bocas de lobo, a força das 

águas vêm causando erosão e danos na citada propriedade. Foram apresentados, lidos e aprovados os 

seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador VÉIO MODESTO: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Taquaritinga, senhor José 

Roberto Girotto, autorização desta Casa de Leis para representar junto ao Tribunal de Contas do Estado de 

São Paulo tendo em vista o recebimento de resposta inverídica, imprecisa ou incompleta por parte do Chefe 

do Poder Executivo Municipal ao Requerimento nº 109/2025, deste vereador, regularmente aprovado por esta 

Casa. Neste Requerimento, foi perguntado sobre valores do contrato da empresa para realização de serviços 

anteriormente realizados por meio do Programa Emergencial de Auxílio-Desemprego (Frente de Trabalho). 

Na resposta foi informado de que a razão social da empresa contratada é Mac Clean Engenharia Ltda, e o 

custo era estimado em R$ 2.500.000,00. Só que no Diário Oficial foi informado um valor três vezes maior, de 

R$ 7.563.038,66. Por isso, há a necessidade de representação ao órgão de controle externo competente, a 

fim de que sejam apuradas as possíveis irregularidades, e que esta Câmara possa cumprir com seu papel 

constitucional de fiscalizar os atos do Poder Executivo, com responsabilidade e respaldo institucional. Do 

vereador DELO BATE BOLA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, para que envie a este vereador, em tempo hábil, as seguintes informações 

relacionadas às contratações emergenciais que o Poder Executivo fez neste ano: 1. Envie lista contendo 

todas as contratações emergenciais; 2. Qual o valor total gasto em todas essas contratações? 3. Envie cópia 

de todos os contratos; 4. Informe o número de funcionários que cada empresa contratada tem; 5. Nestes 

contratos estão previstas clausulas de prorrogação?. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que envie a esta 

vereadora, em tempo hábil, as informações a seguir. 1. Quais são os conselhos existentes em nosso 

município? 2. Quem são os membros de cada conselho?. Das vereadoras LIVIA ZUPPANI e MARIA 

AZEVEDO: Requerem, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Presidente da 

Câmara Municipal de Taquaritinga, senhor José Roberto Girotto, para que a Câmara Municipal realize uma 

Audiência Pública para debater assuntos relacionados ao autismo em nosso município, com a participação 

de instituições, profissionais, Secretaria Municipal da Saúde, Secretaria Municipal de Educação e Assistência 

Social. Do vereador BETO GIROTTO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja 

encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao servidor público José Carlos Pires, por ocasião de sua 

aposentadoria, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Taquaritinga ao longo 
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de sua carreira no serviço público. Fez o uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Foi aparteado pelo 

vereador VÉIO MODESTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimnidade. Da vereadora MARIA 

AZEVEDO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE 

APLAUSOS à diretoria da APAE de Taquaritinga, que conta com 60 funcionários que trabalham nos setores 

de Assistência, Educação, Saúde e Gestão, oferecendo programas que atendem em média 200 usuários. A 

APAE conta com um Programa de convivência "Centro Dia" que é um serviço em que a associação oferece 

oficina, artesanato, hidroginástica, música e atividade física para indivíduos acima de 30 anos, são atendidas 

35 pessoas. Na parte de Educação atualmente são matriculados 101 alunos, que não se apropriam da escola 

regular de ensino, necessitando de um atendimento especializado, além dos professores especialistas, conta-

se com equipe de apoio diversificada. O Serviço de Saúde da APAE atua de forma integrada na oferta de 

assistência terapêutica especializada a uma média de 190 usuários. A média mensal de atendimentos 

realizados é de aproximadamente 1.650 procedimentos. As especialidades ofertadas incluem fisioterapia, 

terapia ocupacional, psicologia, fonoaudiologia, enfermagem e atendimento médico. A Assistência social atua 

no fortalecimento de vínculo com as famílias de aproximadamente 200 usuários. Fez o uso da palavra a 

vereadora MARIA AZEVEDO. Foi aparteada pelos vereadores BETO GIROTTO e MIRIAN PONZIO. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação, aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. De vereador DELO BATE BOLA: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao 

empresário taquaritinguense João Henrique de Barros. João Henrique lecionou na Etec Dr Adail Nunes da 

Silva e na Fatec Taquaritinga, logo em seguida fundou a Empresa Prodata onde ministrou cursos 

profissionalizantes e também trabalhou com vendas de computadores, tecnologia e telefonia móvel. Em 

meados de 2000, junto a Daniel Bichiatto, fundou a On byte, empresa que desenvolve cursos e atua no ramo 

de franquias e licenciamento de seus cursos para escolas privadas e públicas. Após muito tempo junto ao 

seu irmão Guilherme e a Tainá Carneiro transformou a Prodata para trabalhar apenas no segmento B2B da 

Vivo Empresas, hoje são reconhecidos nacionalmente entre as 30 melhores distribuidores de serviços Vivo. 

Fez o uso da palavra o vereador DELO BATE BOLA. Foi aparteado pelo vereador ARNALDO BAPTISTA. 

Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Administração, para que envie a este 

vereador, em tempo hábil, informações com relação ao andamento das licitações com clínicas de recuperação 

e também informações sobre a viatura especializada na castração de animais, chamada de “Castramóvel”. 

Fez o uso da palavra o vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO. Foi aparteado pelos vereadores 

BAIXINHO DO POSTO, VÉIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, MARIA AZEVEDO, LIVIA ZUPPANI e BETO 

GIROTTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da vereadora MARIA AZEVEDO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício à Deputada Estadual Fabiana Bolsonaro, do qual 

deverão constar as seguintes solicitações em favor da APAE de Taquaritinga: verba, no valor de R$ 250 mil, 

para adequação da piscina; reforma e adequação das instalações para a prática da hidroterapia; e verba, no 

valor de R$ 250 mil, para adequação da recepção - adequação da recepção e da sala de espera. Deverão 
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acompanhar o ofício os estudos de pertinência e levantamento de custos de ambos os projetos, que são de 

grande importância para a instituição. Fez o uso da palavra a vereadora MARIA AZEVEDO. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação, 

aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador ARNALDO BAPTISTA: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao senhor 

Edison Martins da Silva (Aranha), campeão do Campeonato Regional de Araraquara da Copa Al Capone, 

pela equipe Palmital. A equipe participou de 16 jogos e teve apenas 1 derrota neste campeonato. Fez o uso 

da palavra o vereador ARNALDO BAPTISTA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação, aprovado por unanimidade e subscrito por 

todos os vereadores. Da vereadora LIVIA ZUPPANI: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS à equipe da Etec Dr. Adail Nunes da Silva que 

participou dos Jogos Escolares do Estado de São Paulo (JEESP) 2025, que foi realizado na cidade de Praia 

Grande – SP. Fez o uso da palavra a vereadora LIVIA ZUPPANI. Foi aparteada pelo vereador VÉIO 

MODESTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação, aprovado por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do 

vereador JHOW ADORNO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria 

Municipal de Educação, para que informe a este vereador, em tempo hábil, quantas crianças estão na fila de 

espera para vagas nas creches da rede municipal de ensino e se tem previsão de aumento de vagas nas 

creches municipais. Fez o uso da palavra o vereador JHOW ADORNO. Foi aparteado pelos vereadores BETO 

GIROTTO, MIRIAN PONZIO, VÉIO MODESTO, MARIA AZEVEDO, LIVIA ZUPPANI, DR. ARMANDO PERIA 

e BAIXINHO DO POSTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador JHOW ADORNO: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, para 

que informe a este vereador, em tempo hábil, em quanto tempo as cestas básicas vão ser disponibilizadas 

em nosso município e informe também quantos cursos profissionalizantes foram oferecidos a nossa 

população. Fez o uso da palavra o vereador JHOW ADORNO. Foi aparteado pelas vereadoras MIRIAN 

PONZIO e LIVIA ZUPPANI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria 

sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a 

chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria 

destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 53/2025 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O SELO 

"EMPRESA AMIGA DO AUTISTA" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador VÉIO 

MODESTO. Foi aparteado pelas vereadoras MARIA AZEVEDO e LIVIA ZUPPANI. Neste momento, a 

vereadora LIVIA ZUPPANI fez pedido de vista do presente projeto, conforme artigo 205, do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido de vista foi votado e aprovado por sete votos favoráveis e 

seis contrários (BAIXINHO DO POSTO, JHOW ADORNO, MARCELO MARINHO, RAIMUNDO DO 

RANCHO, DELO BATE BOLA e VÉIO MODESTO). PROCESSO Nº 72/2025 – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE O DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO, QUE ESPECIFICA. O presente 

projeto foi colocado em votação secreta e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto 
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recebeu o autógrafo de Projeto de Decreto Legislativo Nº 6316 de 04 de agosto de 2025. PROCESSO Nº 

73/2025 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADANIA 

TAQUARITINGUENSE, QUE ESPECIFICA. O presente projeto foi colocado em votação secreta e foi 

aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 6317 de 04 de agosto de 2025. Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário 

na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE: 1 – 

MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pelos vereadores LIVIA ZUPPANI e DR. ARMANDO PERIA. 2 – VÉIO 

MODESTO. Foi aparteado pelos vereadores BETO GIROTTO e DELO BATE BOLA. 3 – DELO BATE BOLA. 

Foi aparteado pelos vereadores MARCELO MARINHO e VÉIO MODESTO. 4 – MARIA AZEVEDO. Foi 

aparteada pelos vereadores DELO BATE BOLA, MIRIAN PONZIO e VÉIO MODESTO. 5 – JHOW ADORNO. 

Foi aparteado pelo vereador BAIXINHO DO POSTO. 6 – ARNALDO BAPTISTA. 7 – LIVIA ZUPPANI. Foi 

aparteada pelo vereador ARNALDO BAPTISTA. 8 – RAIMUNDO DO RANCHO. Foi aparteado pelo vereador 

VÉIO MODESTO. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 

considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, 

às 21h45min. E para constar eu______________________ MARIA APARECIDA DE AZEVEDO, 1ª 

Secretária, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria 

Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


